
SC Garching 1980 e.V.

Aufgabensammlung Jugend

Löse die angegebene Aufgabe, 
notiere die Lösung unter dem Diagramm.

Achte darauf, ob Weiß (W) oder Schwarz (S) am Zug ist.
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1)  W – Matt in 1 Zug

XABCDEFGHY
8rsnlmk-vl-tr(
7zppzp-zppzpp'
6-+-+-+-+&
5+L+-sN-+-%
4-+-zP-zP-+$
3+-wq-+-zP-#
2P+P+-+-zP"
1tR-+Q+RmK-!
xabcdefghy

1. ____

2)  W – Matt in 1 Zug

XABCDEFGHY
8-+-+-+-+(
7+-tR-+-+-'
6p+-zp-mk-+&
5+pvlPzpL+-%
4-+-+P+PzP$
3+-+-+-+-#
2-+-+-+K+"
1tr-+-+-+-!
xabcdefghy

1. ____

3)  S – Matt in 1 Zug

XABCDEFGHY
8-+-+-+-tr(
7zp-+-+-zpk'
6-+-tRP+-+&
5+-+p+-+K%
4-+-zP-+-+$
3+-zP-+-tr-#
2PzP-+n+-+"
1+-+-+-+R!
xabcdefghy

1. .. ____

4)  S – Matt in 2 Zügen

XABCDEFGHY
8r+-+-trk+(
7zppzp-+pzpp'
6-+n+-+-+&
5+-vl-+-+-%
4-+-wqp+L+$
3+-+-+-zPQ#
2PzP-zP-zP-zP"
1tRNvL-+-mK-!
xabcdefghy

1. .. ____  2. ____ ____

5)  W – Matt in 2 Zügen

XABCDEFGHY
8l+-+-+k+(
7+-+-+-tr-'
6-zp-+p+-wQ&
5+P+-zPp+p%
4-+-+p+pzP$
3+-zp-zP-zP-#
2-wq-+-+-+"
1+-+R+-mK-!
xabcdefghy

1. ____ ____  2. ____

6)  S – Matt in 2 Zügen

XABCDEFGHY
8-+-tr-+-+(
7zpp+-mkpwQR'
6-+p+n+-+&
5+-+-tRK+-%
4-+Ptr-+-+$
3+-+P+-zP-#
2PzP-+-+-wq"
1+-+-vL-+-!
xabcdefghy

1. .. ____  2. ____ ____

7)  W – Vorteil in 1 Zug

XABCDEFGHY
8-trl+-mk-+(
7zp-+-vlptrQ'
6-+-+p+-+&
5+-+-wq-+-%
4-+pzpN+-+$
3zP-+-+-+-#
2-zPP+LzPPzP"
1+R+-+RmK-!
xabcdefghy

1. ____

8)  S – Vorteil in 2 Zügen

XABCDEFGHY
8r+l+k+-tr(
7zpp+-+-zpp'
6-wqn+psn-+&
5+-vlp+-sN-%
4-+-+-+-+$
3+-zP-vL-+-#
2PzP-+-zPPzP"
1tRN+QmKL+R!
xabcdefghy

1. .. ____  2. ____ ____

9)  W – Matt in 3 Zügen

XABCDEFGHY
8-+lmk-+r+(
7zp-+q+-+-'
6-+-vLpzp-+&
5zPp+-+-+-%
4-+pzP-+r+$
3+-zP-+Q+-#
2-+P+-tRPzP"
1+-+-tR-mK-!
xabcdefghy

1. ____ ____  2. ____ ____  3. ____


